

बिना शिक्षा के विकास संभव नहीं : कुलपति

एएस कॉलेज में महिला छात्रावास का कुलपति ने किया उद्घाटन



उद्घाटन करते कुलपति.

■ फोटो प्रभात खबर.

संवाददाता, विक्रमगंज

वीर कुंवर सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो डॉ अजहर हुसैन ने कहा कि वर्तमान समय में शिक्षा सबसे अधिक महत्वपूर्ण है. शिक्षा के बिना किसी भी क्षेत्र में विकास संभव नहीं है. लेकिन, शिक्षा देश व समाज के हित में होना चाहिए. वे शहर में स्थित एएस कॉलेज में आयोजित महिला छात्रावास व शिक्षक कॉमन रूम का उद्घाटन व कॉलेज के संस्थापक स्वर्गीय नेपाल सिंह की आदमकद प्रतिमा अनावरण करने के बाद समारोह को संबोधित कर रहे थे. समारोह के पूर्व में कुलपति प्रो डॉ अजहर हुसैन, प्रति कुलपति प्रो डॉ लीला चंद साह, डीन सह छात्र कल्याण संघ के अध्यक्ष सत्य नारायण सिंह, सीडीसी डॉ जीमल अख्तर ने संयुक्त रूप से कॉलेज के संस्थापक स्वर्गीय नेपाल सिंह की प्रतिमा का अनावरण, महिला छात्रावास व शिक्षक कॉमन रूम का उद्घाटन किया. कार्यक्रम का संचालन विभागाध्यक्ष हिंदी विभाग के डॉ ललन सिंह ने किया.

कार्यक्रम की शुरुआत में इंदु-तपेश्वर सिंह कॉलेज की छात्रा पल्लवी रंजन, मधु कुमारी, रिचा कुमारी, दिव्या रानी और प्रीति रंजन ने डॉ पुष्पा सिंह के निर्देशन में अतिथियों के स्वागत में गीत प्रस्तुत किया. एनएसएस के कार्यक्रम समन्वयक डॉ राज बहादुर राय ने भी एक भक्ति गीत प्रस्तुत कर लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया. महाविद्यालय के प्राचार्य

डॉ जवाहर लाल ने कुलपति, प्रति कुलपति व सभी अतिथियों को शॉल, बुंके व मेमेंटो देकर सम्मानित किया. महाविद्यालय के स्टाफ मदन प्रसाद वैश्य ने कुलपति को चांदी का ताजमहल व प्रतिकुलपति को चांदी का ग्लोब भेंट किया. वहीं, अरुण कुमार व संतोष कुमार सिंह ने भी अतिथियों को गुलदस्ता देकर स्वागत किया. कुलपति ने महाविद्यालय संस्थापक परिवार की महिला को साड़ी व शॉल भेंट कर सम्मानित किया. प्राचार्य ने पूर्व शिक्षक प्रो शंभु प्रसाद सिंह, प्रो मुख्तार सिंह, प्रो हरी सिंह, प्रो रामनाथ उपाध्याय व प्रो शंभु शंकर सिंह को अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया. इसी महाविद्यालय के छात्र रहे कुलपति ने अपने छात्र जीवन की चर्चा करते हुए महाविद्यालय के पहले की विधि व्यवस्था की बातें बतायीं.

उन्होंने विद्यालय में शिक्षकों की कमी पर चिंता जताते हुए कहा कि बहाली की प्रक्रिया शुरू है. सबसे पहले इस महाविद्यालय में शिक्षकों की नियुक्ति होगी. उन्होंने महाविद्यालय में शीघ्र आइ कॉम की पढ़ाई शुरू कराने व हर संभव सहयोग करने की बातें भी कहीं. इस मौके पर प्रो जगन्नाथ सिंह, प्रो कन्हैया राय, प्रो कमलेश सिंह, अक्षय कुमार प्यारे, हरेंद्र सिंह, वीरेंद्र सिंह, नागेंद्र झा महिला कॉलेज के प्राचार्य डॉ अमरेंद्र मिश्र, पटेल कॉलेज व भभुआ के प्राचार्य डॉ सतीश नारायण लाल सहित महाविद्यालय के सभी शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व छात्र-छात्राएं मौजूद थे.